



14 iulie 2020

COMUNICAT PRESĂ

În perioada 01 - 10 iulie 2020 Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 248.800 lei.

În domeniul relațiilor de muncă s-au efectuat 76 controale, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare de 204.800 lei. Cu ocazia controalelor mai sus indicate inspectorii de muncă au identificat 9 persoane care prestau muncă nedeclarată, pentru aceste fapte angajatorii în cauză fiind sancționați contravențional, valoarea totală a amenzilor aplicate pentru aceste fapte fiind de 180.000 lei.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 57 controale și s-au aplicat amenzi în valoare de 44.000 lei.

Având în vedere perioada pe care o traversăm, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova, alături de celelalte instituții cu atribuții de verificare și control, pe lângă activitățile curente ce țin de atribuțiile sale legale, s-a implicat activ în lupta dusă de întreaga societate românească pentru limitarea efectelor crizei sanitare și conștientizarea tuturor factorilor implicați, angajatori și angajați, în sensul respectării cu strictețe a măsurilor dispuse, respectiv recomandate de autorități.

Astfel, în data de 11 iulie 2020, dată la care este sărbătorită Ziua Inspecției Muncii, au fost efectuate mai multe acțiuni de informare în cadrul cărora au fost distribuite angajatorilor materiale informative cu privire la dezavantajele muncii nedeclarate, la importanța cunoașterii și respectării legislației în domeniul de competență al instituției, dar și cu privire la modalități de prevenire a răspândirii infecției cu COVID 19 la locurile de muncă.

Subliniem că la nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova vom monitoriza în continuare situațiile de încălcare a prevederilor legislației muncii și vom acționa pentru intrarea în legalitate și sancționarea comportamentelor abuzive, unul dintre principalele obiective ale instituției fiind acela de a menține un echilibru între angajați și angajatori și toleranță zero pentru abateri de la normele care afectează întreaga societate, pe angajatori și angajați deopotrivă.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova

Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372

E-mail: itmprahova@itmprahova.ro

www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului